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gooooooooooooooooOooOOoOOoOoOooooOobOoOOOOOOo
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1.3.2 gradf00000O0O0OOOOO

bobooboooobobooooboboooan

008 DCcR?20000f: D—-ROODOODO C'O000COOOOD1:100000000000
00o00ooodo u: [eb—-DO0O0OO0O

b
/ (grad £)(u) - du = f(u(b)) — f(u(a)).

O0. 0050000000000 (003 000000000000 (D0 42)000

s du _fPdf)
/Cgradf(u)-du—/a gradf(u(t))-g(t)dt—/a Tdt—f(u(b))—f(u(a))

09 DCR2O000V: D—»R2O00000000000000000D0O00DO00O00OO00T1:1
DDDDDDDCDDDDDDD/\mnduDCDDDum%mmDDDDDDDCDDDDDD
C

goooaod

O0.viooOoooooooooooooooooO fOb0DDDODV=grad fOOO0O0ODOOOOODODODO
gbooos8suooonoooood O

09 (1)V(z,y)=(y2), (z,y) eR, 00000000000000000
(2) V(z,y) = (—y,z), (z,y) €eR,00000000000000000

00 1000 DCcR?000000000000 VOOOOOO?2000000000

(1)V=(V,V,) 0000000000000000000000 fO00000V=gadf 000000
(@DDDDDDDDDDIJDDDDDDD(?DDDDDDD/\mﬂduDDDummeDDD
C
0ooO0CcOoO0000000000O0

o0. 00000 090000000DDODO0O0OO0DReDOOO0DODDOOOOODODOO RHLODO PeD

DDDDDDDDCU%DDDDfGﬁ:/’ V(u-duO POOOOOOO C(P)00000O0O0OO
C(P)
00000 f: D—-ROOO(DO0O000)0000000 (grad f)(P)=V(P),Pe D, 0000000

P=(z,y) eR2O0D0O0OC(P)ODODODOOOOODO u: [0,1] =D (u(0) =Py, u(l)=P)000e >0

u(t), 0<t<1,
0000 u(t) = O0000Ouw O PO P+(,,0) 000000000
($+t—1,y)7 1§t§1+67
fO0OoO0O
1+e¢ du
flx+ey) = Vm4m-d;@due>0.
0
ooo
1+e 1+e€
flz+ey) — flz,y) = V@+t—Lw~Oﬁﬁﬁ=/‘ Vi(z +t—1,y)dt.
1 1
af af
DDDDDDDDDDDDD(DD4$DDDfDxDDDDDD54PﬁﬂﬂmD54PﬁﬂﬂmD
x Yy

goooogd

010 0000000000000000 (00000000)00000c¢f. 00 150 <
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1.4 rot 0 GreenO O OO

obiooobooooobobooooboobobooooboobobobo vooooboooooooboobooooo
gbobobobobooboobooooooooooooboooooboooOoobOOobOOobOOoOOobOobOoban
0000000000 (rot) DOODOOOODO

141 000O0OO0OOOOOCOCOO

CO000001:100000000 wO0ODO00D0000 (000001:10000000)00
d
00000 vO P=u(t) 00 COO00D0O0D (tangent vector) 00000 O v:cd—?(to)DDDD

c20000000000000000 v£A0000OO00OO (normal vector) 000000 v~cii—;l(to):0
gpoooooooOoooooOoooD coooUooOoOoooOoOooOoOooOoDUODoDOobOboOoobOOoOoooDD
gbl1oo0ooobooooobooooboobo 10oo0booboooobooooboobooboboooboaon
t00000000000 w000 W (0000000 0)0O00OO

u (14)

gobogoodaod

00 ¢O 200 (0000)00000 w,vO0OO CO00000000000 u(s)=v(t)0000

d d
O s,tDDDDDd—?(s):cd—:(t)DDDDD ¢>000000000000000000000000

oboobbod e<000O0DOODOOO

OO0 CcoO20000001:1000000000000 w,vOOOOODOODOOOODOOODOODODOO
O000000000 u(e)=v(e)#u(d) =v(h) OODODDOODOOOO0O0OO u(a) =v(b) #u(b) =v(a)
000000000000000000000000000000000000000000000 (oriented)
gboooooooobooboboboooooooobobobobooooooooboOoboboon
gboobooboobooboboooomoobobooboobooooobooboooooboobooog

gooooooobbbobootowodooooooboboboboboboobooooooooooo (v1,vg)=d—u
0000000 9000000000 (v,—v)0000000000O0O00OO00O0O0OOO nOOOO
0000000 u=(u,up) 000 W O0O0O0O

Zm(%v —uh) (15)
goooooo
O11 0000000000000 oooooomooooooooooooooooobooonooon

oboooooboboooom

22y
(1)00 C:{(x,y)¥+b—2:1}ﬂ
(2)000 C={(z,y) |y =az}0
22y
<&
00000o0000ooO0o0o0oo0s00000 §1.23000000000000000DO0OO0OODODO

01100000 voooooo ¢co1:10o0g0ooopooooooooooog /V(u)-dul]l]
C

gboboboboooobobdoibd ua: [a,b]—>R2 (00001:100000000)0000000
0o0§l230000000000000O

[ vtw-au= [ Vi) dstw)

oOo0oooo00ooO0oO00 ¢t0wODbO0O CcOoOOOOoOooDO
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0O0. 0050000 (140000000 30000000000¢¢x)D0O00OO
t0000 w000 (DO0O0O0)00000000O0CO 1:100000000O0DOO0ODOUODOOOD
uwdo0o0o00ooooooooobooooon O

012 00000000 1:10000001:10000000000D000DOO00O0DOO0ODOOODOOOO
good <

14.2 00O0OO0O0OO

§1.21 000000000000000000000000DO0O000
Oo00oO0OO0O0OoOoOoooooiso

00 12 Jordan 00 0000) R2 0 JordenODO O (O0000)C 00000000 CccO000D0O
obooboogooo <&

00000000 CO0O00D00D000O000000O000O0OD0D0OD00000000000000000
000000000000000D00O0000D00OD

DCR?’0 (0000)00D000000D0OODOO0OOOODODOODOOOOOODOODO dDDO (O
000)0000 (000000000)000000000000000000000000020000
0000002000000000000000000000 DOOOOODOOOD dDOODOOOOO
0(00O00000D000ODOO0000)0000

00 DCR?0000000000DOOOODO Jordan 00O C (§121) 0000 (0000000
0)DO0O0O0O0OO000O0O0OO (§A5)000D00OYD

0000D00O0000000000 (§1.41)000000000000000O00OO0DOO000O0OO D
000 oD O0ODODODO0O0ODOOOOCOOOOCOOCOOCOOOCOOOODN oD OODDOOOOOOOODOOO
000000000D00000000000D0O0OD O Jordan000000 (DODODODO 52000)0 oD
00D000000000000 POD0O0OO0OO0ODOO0OO0000000000D000000000000
0000900000000 00000000000000000000000D0D0D000ooOooOn
ooo
2000000000000000000000000000000000000000O0D00000O0
ooooo

1.4.3 GreenOO0O0O

000000 (§8A32)00000000000ODO (DOODUDOOO0OD)0D00OO0D0UOOOOOO4700O0
l0ogooobooooboooooooobooboooboooboooobooobooooooooboooobobooon
gbooooooboo

00 13 DCR?000001:1000000000000000f: D—RO C'OO0O0O0O0OO

of _
| Srwadsay == [ fay)ds,

f
oD
000 of

/D%(w,y) dwdy:/aD f(z,y)dy,

oo0oOO0O0O00oOoooO0O0O000 §124000000000000000C0CODODOO0O0O 8142000
gbooooobooooo

O0opoo000000000000000000000000000

oOO0oO000000000000000000000000000000000(000000000000000000000
00 R20 Jordan 0000000000000 000000O0O00OO0)0000R20000000000 JordanOODOOODO
gooooooooooooooooOooOOobObOOoOooooobOOoOOOOOooooo
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013 000000000000000000000O000000O00OD U a<b0 ¢1(x) £ ¢a(x),

a<z<b 0000 a,beRD ¢;: [a,b] >R, i=1,2,0000

D={(z,y) €R*| p1(2) Sy < $a(2), a

000000 20y 0000000000000 00000000¢=Sd0 ¥1(y) S

000 ¢,deRO ¢;: [e,d =R, i=1,2, 0000

D ={(y,z) eR* |1 (y) Sz S Ya(y), cSy<d}

(17)

obooooobooooopOobOOobooboobobobooboob0 poOoOooOOobOOoOOODOOOO
obooob0o poOooOoooobOoooooboboOoboOoobooobOOoboooboboobObDOoboDOoobooo

0000000000/ §102/000000000000000O000O000O0O0OOOO0O0OOOOO

oooobooooooooooobbo0ooooOooooooo0ooooOooOooooDboOoooDOoOOoOoOoDm ©

oo. DO (16), (17 OOOOOOOOOOOOOOOOOOPD DUUOODODOODOODODOOOO u-=

(ug,u2): [0,4] = 0D O0OO0O

a+ (b—a)t, 05t <1,
b, 15t <2,
u(t) =
b+ (a—b)(t—2), 2<t<3,
a, 3<t< 4,
¢1(a+ (b—a)t),
un(t) = ¢1(b) + (¢2(b) — #1())(t — 1)
G2(b+ (a—b)(t —2)),
$2(a) + (d1(a) — ¢2(a))(t — 3)

oooooooooo
f: D—ROC'O000000 4700

af B b b
/D G dody = / F(, o)) dar — / f (61 () de

gbobogbooabooabooaod

fay) dw—/ Flat) Sk ey dn

oD

0t <1,
1<t <2,
2<t<3,
3<t <4,

>/ Flat (b —a)t, dulat (b—a)t))dt+ (a—b /fb+(a—b)(t—2) da(b+ (a — D)D) dt

f@ o1(z)de+ | flx,p2(z f(@, ¢2(z)) do + bf(ff7¢1($))d$~
/ It -/ /

gobobodg1ogooboobbobodaboabooboboan
good

of _
/; 8y(w,y)dwdy-— flz,y)dx

oD
good

af B
];-5;%$7y)dwdy——j£D11$7y)dy

oobooobooooobooooooooboooobo0o0 poooooOoOoOooOOOoDOOOoODOOOobOOOO 4r

DfaD-dyDDDDDDDDDDD 20000000000
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1.44 rot0000000O0OO00O O planimeterd

§1.25 0000000000000 0O0O0O0O0O0O0OOO 1I3000000000000 V. =(W,W):
R2-R?2000 DCR?000000000000

Vi du- [ (%u,y) - aa—zlu,y)) dedy as)

0000(00)00000 V= (V) 000000000 (rotation) rot V: R2 — R O

oD

_0Vp 0V
rotV = o7 oy (19)

000000000 (®8oooooooooo

00 14 DCR?000001:100000000000000000000 V: D—-R?20 C'OO
gbooooood

/ rot V(z,y) dedy = V(u) - du.
D aD

ooopooo0oooooO0oo s142000000000000000

014 00000000000000000000 00 1800000000000000000000
000 14 0000000000000000001®0 &

015 (1) V(z,y)=i(—y,2) 000 rotVOOODOOO
(2)VDO (C'00)0000000000retV=000000000000
o

1 1
00 140 Vi(e,y) = =59, Va(wy) = 32, 00000000000 V=(V1,Vp) 0000000000
rot V(z,y)=1000000

1 1 1
/dmdy:—/ (—ydx—i—xdy):—/ mdy——/ ydx (20)
D 2 Jop 2 Jop 2 Jop

0000000000 sA3200000000000 /da:dyl] DOOO S(D)0D0DO0OoUoooogo

0 DO00000000O0O0OO0O0OD 000000000 O0O0OD (DO0DDO0ODUOOOooOOoO)

00000000 1400000000000000000000O0O0O0O0 (8A.3.2)M
oooooooo0ogoob cooooooOoOoOooooOooOooooOoooOoooooobooOoooDoo

00000000oo(0)00000ooooooon

1 1

Z dy — = dx = 21

QLwy QAyw 0 (21)
0000

016 (1)000000 1000 (1,0) 00000000 10000000000 (20)0000000
0000 (20)000000
(2)000000 10000000 (1,0)00 (-1,0000000 (1,00 00000001:100000
000000 (21)000000
o

800 140 V,=000000000 130000000000000000000000000000000000O00O00OO
gooooOoOOooOoo0o0ooooo

goooooooooooooooooboooooooooooo0oo0oooooooobooooooooooboOoOoooooon
gooooooooOooooooo o0 1B3O0O0O0000000oOoOooOOO0OO0bOOoOoOoooOoDOoObObOOoOoOoo

goooooooooooooooooboooOooooooooo0oooooooooobooooooooooboOoOoooooon
goooooooooOooooooobooOobboOoooo
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00 (20),(21) 0000000000000 0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O planimeterd Amsler 0 0 00O [2, §41]00

000000000000 20000000000 Jordan(1:1) 000 C,Co 000 ¢>00000
0000000000 A= (z,y), 40 = (x0,y0) D000O0O0O C,Co, 0000000 OO Planimeter O
000000 0OA, 000 (00 A)AD A 0D0D0O00O0O0DODOODOOO0O0O AjAO Ay0000O0 k<
00000 ApA0D0000DDQO0O0O0DO KOooOoooood

00 A)A0 000000 6000ODODO

x=uz9+Lcosh, y=yo+Lsinb. (22)

AD Ay 0000 4(s), zo(s), yo(s), s€1[0,1],000000000000000
0000s0O 000 10000000AO0 COD0 100000 40 C, 00 (00001:1000
0)0000000000 100000000000000(20),(21)00 CO00000000 $00

1 1
5=3 /0 (z(s)y'(s) — y(s)2' (s)) ds, /0 (0(8)yo(s) — yo(s)zp(s)) ds = 0.
(22)D[|[|[|[|[|[IDDDD
5 :%/0 #(s) d”g /0 (zo(s) cos 0(s) +yo(s) sin 6(s))0' (s) ds+§ /0 (cos O(s) yo(s) —sin B(s) z{(s)) ds.

gbooooood

N~

1
/0 (20 (5) c0s 0(s) + yo(s) sin 8(s))8 () ds

14

1
= (20(s)sin0(s) — yo(s) cos O(s))|y — 5/0 (xg(s)sinb(s) — ygy(s) cosb(s)) ds.

CO C'00000000000000000 4A0000000 6(0)=6(1)00000

sze/o (cos 0(s) () — sin 0(s) ) (s)) ds.

000 AAD0000000 KOOOO K(s) = (x0(s) + kcos0(s), yo(s) + ksinf(s)) 000000
0 A4/ A0000000000000C00000000A4AD00000000000000000000
000000 ROOOO

R= /0 (—siné(s),cosb(s)) - dK(s)

gbobobooaboaboabaobood

R= / (4 (5) cos 0(s) — @ () sin 6(s) + k0'(s)) ds / (4 (5) cos 0(s) — () sin 0(s)) ds =S¢
0 0

0000000 60)=6(1)0000000
000000000000000000000Oplanimeter 000000 ¢ 0000000 ¢ OO
000000 SO00000000000

1.45 0O00O0OO0OO0O0OOoOobOobooaoobood

0014 0000000000000000000000 (00000000 0)0oOoo 1woooo™
gboooobooooobooog

00 15000 (§142)00 D c R?* 00000 1:100000000000000000000
V: D—-R*0 C'0000000000000000000CC

(1)V=(V,Vh)0000000000000000000000 fO0000O0V=gradfO00O0OO00OO
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(2)rotV=00 DOO0OOOOOOOO
017 000 (000000)000o0ooooooooo <&

gog.gobboobooooooboobooboobbooooboboobbbdooogob bbb bbo
ggodoboobodoooobobobooooouobobobobbboooooobo
rotV=00 DOOO0OOOO0OOCOOOO0 400 pOOobOObDObDOoD1:.10b0o0b0boOooOoo
coooo
/V(u)~du:0. (23)
c

obobooobooobooboooooboobooooobooooooobooboooboooooboOoooom
00 100 (23)00 vOOOOOOOoooOoOoo

OO0 1ooooooooooopOoOoOOOOOO0OOOD0OoO0UOOooooOOooOoooooDoODDDD

_ Y z _ m2
0 18 V(z,y) = (—x2+y2,x2+y2> 0 D=R2\{0,0}000000000000 VO DO

rotV=0000000000000O000OO0OO0100D000
27
/ (—sinf, cosf) - (—sinb, cos ) df = 27
0
ogooo oooooooo &

00 16 D=R2\{(0,0)} 0000000 C'000000V: D—R?0 DO rotV=000000

0000000000 D000000000000

pO0O0000O00000000 CO (0,0)DDDDDDDDDCDDDDDD/V(u)~du:HH:IIEJ
c

gboooobooooooo
000 V=grad fO0O0 fO0 DOOOOOOOO0IN=00000000

00.0000000000100000000000000015000000000000

00000000000 ¢, C, 000000000 (1:10000)00000000 ug,u, 0000
e>00000000000D,={(z,y)eR?|2*+y*<e} 0 C¢,,C,0000000000000C,
C, 0000000000 Dy, D, 000000000000 D, C Dy, D. C D0

L [P 2 1
ge: R2 -ROOC'O000D0 g(P)= 1 0000000000000 ze<|P|<e
0, [IPIl < 3e 2

000000000 o000 1000000000000 gvVOO(0,0)0 000000O0O(0, 000000
R?’0 Cc'O000000OO0O0OOOODO 100 Dy, D,000000000000O(,0)0000000000
oooooooo P¢Db.0ODOO

rot(g V)(P) = (rot V)(P) =0.

ooo G, ;00 g=100000 001000

/Ci V(u) -du= /Cl g(u)V(u) - du = /Di rot(g V)(u)du = /De rot(g V)(u)du, i=1,2.

0000000000000000
0ooooooo H:ODDDD/V(u)-duD c00000000000000000000000
C
001000 (000000000 10000000)V=gradf 000 0 R2\{(0,0)}0000000

00000 V=gradf 000 f0000000(0,0000000000000 CO 20 P,QOO00
20000 ¢, (P—Q),C, (Q—P)00000O0

V(w)-du=f(Q) - f(P)=— [ V(w)-du

C1 C2
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goooon
/V(u)~du:0.
c

1.5 div0O GaussOOOO

§1440000000000000000 130000 14000081250 (00000)0000O0OO
000000O00000O0000O00 10000000 (Cooooooo)ooooooo

1.5.1 divODOOOOooooood
grad, ot 0000 (0O0O0OOOOOODO)0000 3000000000000000 V=(W,V):
R?—-R20000

- _Vi L O

000000000 divOO0OO0O0D000D00000 divV: R2—R 0O VOOO (divergence) 0000

019 000booboooobooooboobooooboon

(1) V(ry) = (~3.2)

(2) V(z,y) = (z,y)

5) Vi) = (7 s ) (o) £ 0.0)

(4) V(z,y) = (xlog /2% + 52, ylog /2% +y?) ((z,y) # (0,0))

020 (1)f,g0 C'000D0000 VO COOD0OO00000D0DOO0ODOOOO0OO0OO0
(a) grad(f g) = (grad f) g + f grad g
(b)div(f V)= (grad f) - V+ fdivV
(c)rot(f V)= (grad f) x V+ frotV
0000 2000000 U= (U,Us), V=(V,V) 00000UxV=UVa—U,V; 00000
(2)f0 C*?0000000 VO C’00000000000000000000
(a)rotgradf:02 )
(b)divgradfz%-l—aa—yf
(000 Af0000 AO (200)00000000000)

1.5.2 GaussO OO0
00000 vOoUOoO cooooo (s141) 0000000000000 011 oooooooooo

00 17CO u: [a,b) - R200000001:1000000000000n(u)0 COO00000 (O
000000000000 9000)000000000000000 V=(V,W): C—>R2O0000
000000000000 1:100000000 cO000000000

/CV(U)-n(t)ds(u):va(u(t)).n(t)”‘il_? dt

0 [@0O00000)000000000000 §1.2300000000000000DO0O0 10000OO
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gbo. 003000000
nJ0000000000O0000 11000000000 O

0210 0000000000000 1:10000000D1:1000D0DODDOODDODODODOOS

022090000000 vOoOoooo

(1)00000000000
(2)(£1,+£1) 0 400000000

googn CDDDDDD/V~ndsDDDDDD <&
C

b4 0o0o0obooooboooon

0018 DCcR?201:1(0001:10000000000000000)00000000000O00OO
oo00o0O0oO0oOoooo V: D—R20O Cclo0ooooooooQ

/ divV(z,y) dxdy = V(u) - n(t)ds(u).
D oD

0000000000000 §142000000000000n0000000 (OODOOOOOO)O
gboooobooboo

O0. 00000 vooooo(-,,W) 0000000000000 40000000000000
rot(=Vo, Vi) =divv 00O

/ div V(z,y) dedy :/ (—=V2,V1)(u) - du.
D oD

0110 (14)0 (15000000

=/ (—Vz,%)(u%L,(U’pu’z)(u)dS(UF V(u) -n(t) ds(u)
oD [[u’]] oD

goooooo

0230 220000000000000000 GaussOOOOOOOOOOODO (0,0)0000000O
gooooOoOOoOOOOODODOODODOODODOOO e000O000000 GaussOOOOOOOOOC

1.6 0O0OOOO

goboobooaooooaboo grad,rot,div[ll]l]l]l][l[l[l[l[ll]l]/V~tds,/V~ndsDDD
C C

gboobooboooooobooooboboooobobooooan
obobobooboobooboooboobooobooboooooooooobooooboooooboooooooooo
(V(p)OOD)00O0o0oOopooOoOoooooooooooooyv={v(p)}000000O0O0D0OO0OO
0000vOR200000000000000000D000 200000 2000V =(,V): R?-R?2
gboboooboooobooobooboobooooooboobooooobooobooboooooboooooon
00000000000000000000 yOOOOOOOR?200000000000 (§A.4.1)0
obooobooboooooboboooboobooooboo

000000000000 200000000 vOO0OO0OOV: R2—-yOoOO0o0o0o0o
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gboooobobobo 1booooboboboooboobolboooobOoboobooboOobOoon
gbooooboooobobooboobob 200000000000 0000O0O0O0
00000000000000000000Yy0000000000000000 (V~R:)H 0000
oboobooooobooobooboooobooobooooooobbooboobobooooboboobboooboooooboooon
gboooooboooo
gobooooboobobooobobooooooboboooobobooobooobbooboobbooDboog
00000000000000000000Y00000000000 §1.6.20000

1.6.1 0O0OOOOO

R?20000D0D0O00O0O00000D0000000000000000000O0O0OOOOOOOO
ooood

0000000 V: R2—»y 000000000000 (z,y) 000000 V(z,y) 00 (z,y) 000
O0000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000D000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000 200000000
000001000000000000000000 1000000000000 /000000000
00000000000000000
00000000000000000000002000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000M@
cRODDDODODAOOOOOOO 20000

( x > _ ( x(2',y) ) _ ( cosf —sinf ) ( x )
y y(x',y) sind cosé Yy

gbooooboooboo

(m'>:<m'(x,y)>:< cosf sin@) (m)
Y y'(z,v) —sinf cosd Yy

0000000000 R?3 (2,y) — (2/,y) eR2 000000200
00000000000000000000000(0000000)00000 RZ-RO000000
000000000 (00000)0 f: R2SROODODODO00D0000O0 f: R2-ROOOOODO

f@ ) = fla@,y),y(@',y)), (@,y) € R (24)
00000000000000036000C'000 f: R2—-RO0O0ODO

af A } af o ’o i af o ro
axi( ay)_CObeax(x('ray)ay(xay))_'_blneay(x(may)ay(xvy))v
af / N & af / !/ !/ / af / !/ / !/
5y (7)== SOl y ) ylal ) + o ),y ).

(25)

00000000000 z=2(,y),y=y(@,y) 00000 «/,y/ 0000000000000000
00000000000000000MO000 2,y0000000000

ﬂ ’oo Iy a_f N a_f ’oor
ax(x(xvy)vy(irvy))_Cosaaxj(xvy) Slneayi(‘rvy)v (26)
O o' y), w(', ) = sin 2L (@', ) + cos0 2L (a7 ).

Ay e ’ Az’ oy’

¥opoooO0o0OO00000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
20000000600 900000 (z,y) = (0,1) — (1,0) = (2, y')0



1.6 22

0000000000 R200 20000000000 VO0O0O0OV: R2—-y0000000v0O0
00000 ey,e, 0000000 P=(z,y)eR200000

V3 V(P) = Vi(z,y)ex + Va(z,y)ey

0000O0O0oooO0d vi: R2—-R, Va: R2-ROOOO
ooobooooobooobooooOoOooooOobooOovyvOoOoboOooooOooOooooOoooboOoOooooo
gobogooan e;,e;DDDDD

/ _ } / I / _ . / _ }
€y €y =cost, e, e, =sinb, e, e, =—sinb, e, e, =cosd.

0000000000000
=V(',y')
Vi(z(2, ), y(2',y))ex + Valz(',y), y(@',y))ey, (2/,y) € R%

Vi(a!,y)el + Va2, y)e
=V(z(z',y),y@",y))

goooooo

/
y

Vl (x/vy/) = COSGVI (x(x’,y’),y(ac’,y’)) + sin@VQ(ac(x’,y’)7y(x’,y’))7

g 27
Va(2',y') = —sin0 Vi(z(2',y), y(a', ') + cos O Va(z(2' o), y(a', "), (a.y)) € R @

O00D00000 grad, rot, divO0DOODOOO0O0O0OO0OO0O0O0OOOOODOOO

00000 f: R2>ROOO0O0gadf 00000000000000

grad f1(a',y/)e + grad f,(«’ > = grad f(a’,1/) ,
= gradf(x(m’,y )vy(f Y )) ( ($ y) y(x ' y/))ex + a_g(x(x 7y/)7y(x/7y/))eyv (m',y') € R27

“\h

ooooo(27) 000

grad 1,0/, o/) = cos0 S (ala! ),y ) + 0 S )t ),

grad fo(ayf) = ~sind S y),y(@! 0) + o0 Sl ),y ), ) € B2
v Y

ooo
/ /
Bm(xx/,y) = cos 0, ygx/y) =sinf,
5waﬂyﬁ ~ e, WEY)
oy’ ’ oy’

gobogooaoboooboaobooo

0 f(z(2',y),y(@",y))

o f(z(=', ),y y))
ox’ ’

oy’

, grad fo(2',y) =

grad f,(2',y') =
0000000 z=«(«,y) 000000000 #/,4/ 0000000000000 2000000grad f

gbobobooaboaboabaobood

o f(x(=',y),y"y)) ,  df(x@,y)y,y)) ,
or’ Cx + oy’ -

grad f(z(2, ), y(2',y)) = grad f(a',y) =

oboooboobooooooboooooboboooobobooom

200000000 000g(e,y) = flz(z',y),y(z’',y") 000000 20000 ¢g00000000000 gO0 1000
Dzuuuuummmmmmmmuuuuuuum 00000000000000000000000000000000000
oooooooooooog
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00000000 V: RR-R2000000000000000OO0 (27)000

i V), 0(0,01) = G )00 + 5200 )
_00) PV ) v y) | 9Y(@y) Vi) v y)

or ox Or oy’
9! (z,y) OVa(z(2',y'),y(",y)) | 9y'(z,y) 0 Va(z x’y% y(=',y")
Ty oz’ T
g AN AL ) OV ) @)
N oz’ 3;/
/ / / /
_%$n93¥6@%x733ﬁdx,y))+ﬁm593V6(( ,ag,y(,y))
€ Y
oV, oV
= 5o @)+ 576y

0000 divvVOO0OU0OO00O0000000oooooooooooo («f,y) 0000000000000
obooooobooooobobooobobobooobooooobooboboobooobooon

O24rotVIOUOOOooooooo <&

000000000000000000000000000000 CO00000000 u(t)= (x(t),y(t))
000000000000000

a(t) = (2'(t),y'(t)) = (cosOx(t) + sin Qy(t), —sinbx(t) + cos Oy(t))
0000 @)+ @02 =xt)?+yt)* 000
a(t:) —a(ti-1)[| = [[a(t:) —ati-1)l.

00000000 fO0000D0(24) 000000 (8)0 SaeO
5Af—§:f ) a(ts) =) =Y F@(&)) [at) —ati-1)] -
=1
0000 000000000000

[ rawast) = [ faas

000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000(9)0 Sae0 fO000000 V =Viex+ Ve, 00
0000O00000(27) 000

}jvud&»m&»uuA—xaFn)
=§:®%9ﬂkﬂ@@wﬁﬂéﬁw%ﬂ&hm&ﬁ)—ﬁnm@@%ﬂ&%yﬁﬂhdﬁd&hwéﬁn

X(c;s Oz’ (t;) — 2’ (ti—1)) —sinO(y' (t;) — v/ (ti—1))),
ooo

ZV2 i) ((t:) —y(ti-1))

——E:sm@ﬁ, (&), 9(&)) ' (€(&), y(&))) + cos OVa (2 (2(&), y(&)), ¥ (&), y(€))))

@mﬂ [(t:) = @' (ti1)) + cos Oy’ (i) — /' (ti1)))-
oooooo

/ Vi(z,y)dz = / (cos OVi (x', ) — sin OV (2, y/')) cos Oda’ — / (cos OVi (x', ') — sin OV (2, y')) sin Ody’.
c c c
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gboobooboooooboooobobooog

/ Vo(z,y)dy = / (sin OVy (z', ) + cos OV (2, y/')) sin Odx’ + / (sin OVi (2, y') + cos OVa(z', ")) cos Ody’.
c c c

gooogooog
/ V(u) - du = / Vi, y)da + / Va(, y)dy = / Vi, )da' + / Voo, ' )dy' = / V(@) - di
C C C C C C
goooooogoodg

02500000000 /V(u)~n(t)ds(u)DDDDDDDDDDDDDDDDD o
C

1.6.2 0O0OOO0O0OO

0000000 20000 ¢ = o(r,0) = reosf, y = y(r,0) = recosd, 0000000000 R? 5
(z,y) — (r,0) e R, xR/(27R) 00000000000000000036000C'000 f: R2—R

gooad
0 f(rcosf,rsinb)

or

0 f(rcosf,rsinfd) . Of . of .
50 = rsm@ax(rcose,rsme)—|—rcos¢98y(rcos€,rsm€).

0000000000 rf0000000000000000O0O0O0O0000O0O0OOOOOO0O0O0%00
ubo z,yOOooOooooOOooOO

af

= cos Ga—f(r cos 6, rsind) + sin Hﬁ(r cosf,rsind),

9 f(rcost,rsinf) singd f(rcosf,rsinb)

——(rcosf,rsinf) = cosf ,

" or . r o0 (29)
—f(rcos9 sin ) — Sineaf(rcosﬁ,rsmﬁ) N cos 0 O f(rcosf,rsinb)
Oy ’ - or r 00 ’

000000 (8) 000000000000 O000O0o00oOo0o0ooOO0o0DoooOooOm

uboob -yUObOOoO0oOoooooboobbooboooboobobooobooboooooogn e
obooboob0e 0000000 DOO0OO0ODOODOODOOODOODOODODOODOOOODOOD
ooood

er(r,y) = Y
r x’y - b b
2 2 2 2
V2 +y? 2ty (30)
_ -y r
ea($7y) -

Va2 o gy
0000 e =esl|=1,e-¢=00000 VOOOOOOOOOOOOO

V(rcosf,rsinf) =V, (r,0)er(rcos,rsin ) + Vy(r,0)eq(r cos b, rsinf)

goooooooood
Vi(r,0) = (V - ep)(rcosf,rsind),
Va(r,0) = (V - eq)(rcosf,rsinf),

good

00029 00

%(7’,9) = COSQ%(T,G) - ——(7’,9),
T

or
aa%w):smea”(r, >+C°“’aa%<r,e>.
dy or r 00

200000000000 f(r,0) = f(reosf,rsing) 000000 20000 fO000000000 fOO0 10000200
0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000
000000000
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O000000xz=rcosh,y=rsind 00000 r(z,y),0(z,y) DOOO0OO0 0000 V.0 r=r(z,y),

0=0(x,y) 0O0O0O0O 2,y UO0O00O0U0O0 2,y 00000000002 =rcosd,y=rsinfd 0000

000 (00000000000 0)0o0o0oo0ooY,0000o00oooooooooo
000(30)00

1

divey(z,y) = , diveg(z,y) =0, (z,y)# (0,0).

ooo
divV =gradV, -e, + V. dive, + grad Vp - eg + V divey

00000000000 (z,y) # (0,0) O

oV, 1 10V,
or (7’,9) + ;V;(T,e) + ;W(T,e))

ooooooooooooo r0,er,ep 00000000 DODOODOOOODODODOOOODODDODOOOO
gooogod

divV(rcos@,rsinf) =

026 grad f,rotVOOOOOOOOOOOOO <

2 JOoooooboogd

21 0000O0O0OOOO0O0OOO grad, div, rotO
2.1.1 00 (300)00000

0030 (u,u2,u3 €R) 0000000 (ug,uz,u3) 00000000 RROOOOOOO (OOOOO
00)00000000002003000000000000000000000000 §1.1.10000
00000000000000R}*000000000000000000 (300)0000000000
0000oOoooon

300000000000000000u = (u1,uz,u3) €R3, v =(v1,v9,v3) ER2OO0000 uxv € R3
0000000000000 000000000000000000000

u X V = (ugv3 — u3V2, U3V — U1V3, U V2 — UgV1)

0000000 uxv=—vxulOODOOOOO uxu=00
gobgboaobooobboobodd

00 19uxveRO0000 wdO vOODODOOOOD (D00 uwueR30veRO 800000000
000)000 (000 w,vODODODDODDODODDODODODD)00000 w,v,uxvOO0OOO (10000
2000000000000000000000000000000O0O00OOO0O 800)0000000
00wl vOOOODODOOODOOOODOOOO

obO. 000000 ew,vOOOOOOOOOOOOOOOODODODOOOOOOD 3000000000000
0000 uw,vOD 120000000000000000000000000000 (u1,u2) 00 (v1,v2)
0000000000000 000000000000000O000000w/nn >u/u; 0000000
oboooogo3oooboooooobogon

2 2 2
[l v+ fu v = v
000uwO vODOOOD 9000000
lux v =l v V1 —cos? = [ul[||v]||sind].

gbobobooaboaboabaobood O
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0 27 u=(1,0,00000 v O {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} 000000000000000 uxv OO
00000 19000000 o

000000000000 R¥*xR*—-R300

Uy vV Wi
u-(vxw)=v-(wxu)=w-(uxv)=det | uy vy wo (31)

uz U3 wWs
gboononobooobooboooom

00 20 (37)0 uw,v,wOd 300000000000000O00OO00OOOO0COOOODOOOOOOOOO
obooooobooooobobooboobobooobooboooboooDo

O0.vO0 wOOOODODOOOODOOOD wOOOODWOOOOOO SO0O00 S=|vxw|0OO0OO
vxw0OOOOOODODOOOD wO00000 »/2—-0000000000000000CO

. Vs
S hullsin 6 = [[v x wll |ju] cos(5 = 0) = |ju- (v x w)]|

gbooooooboooo O

028w, v, wlUOOOQOOOOOOOO 20000000 <&
ggodbobobbooooon
ux (vxw)=(u-w)v—(u-v)w.

gboooobooooooboooobobooooono

2.1.2 300000000 grad, div, rotd

16 00000000000000O000O000O0O0 200000000 VO0000V: RZ—=y0O0O
00000y O000000000yO000000000000R?20000000 (§A4.1)000§1.1.20
0OR20000V: RR—-R20000000000000000

000 (300)00000BO00)0000000000 300000000 VY0000V : R3—=VY
0000000VO R*0O000D00000 (§8A4.1)00000000000000O00O0D0000OOOO0
000 RO0OO0V: RR-RPOO000O000O

30000000000000 100000000 (R)ODOOO0OOOO

0000000000000000000000000000000000000O00000000O0
00000000 grad, div,rot 000000D08§1.3,61.4.4,61.5.1 0000000000 3000000
00000000000 f: RR—-ROODOODOOOO V: RR-R3O0000000000O00O0OO

good
_(0f9f0f
gradf_a<‘/ax7 aya az>7

divvi= Ox + Oy + 0z’
(8% Vo 0V 0V OV 3%)
rot V = .

(32)

o0O030000ooooooooocooo0o0oo0ooooooooooooooboOoOOoO0gngrad
oboooo3b0b0b00bbret0000O0bO 300000000000 00OOODOOODOODOOOODO
gbooooobooooo

2000000000 30000000000000O0O0OO
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029 (1)f,¢g0 C'0000000 U, VIO C'00000000000000000000ret 00O
0 xO0OOOooooooooooooooogd (x,0,000 (-y,2,00) 0000000000000
gobobooobooboooom
(a) grad(f g) = (grad f) g+ f grad g
(b)div(f V)= (grad f)- V+ fdivV
(c)rot(f V) = (grad f) x V+ f rot V
(d) div(U x V) = (rotU) - V-U -rot V
(e)rot(U x V) = (V- grad)U 4+ U (divV) — (U - grad)V — V (div U)

(2)f0 C*?0000000 VO C’00000000000000000000
(a)rotgradf:02 , )

(b) divgradfzgmf-i-aayf-i-aazf

(000 Af0000 AO (300)00000000000)
(c)divrotV =0
(d) rotrot V = grad(divV) — AV

(D000 AV = (AV,,AV,,AV,) 00000020

O0000000000000000000000804,,4,j=1,2,3,0+=35000 100000000

000 (KroneckerDO0O ). Ejx, 4,4,k =1,2,3,0 ijk 0 123000000000000000000 1

000000o0o0oooUdo0oD -10000 (o000 200000)000000OU0OoO0ooOoooon

(I‘Ot V)l = z-jk(‘?j Vi

O0000000O00O0000O 20000000000000 100 300000000000 (FEinstein

0
DDD)DDDDBj:a—DDDDD Ein=—-&4 000000000
Zj

EijxEitm = 05e0km — OjmOre

0o0oooobon Emstein 00000000 0O0O0OOCODOOOOODOODOOOODODOOOOODO
<&

gbobooboboooobooooboooboobooooooobooobooboobooobooooobooooooooon
ooooog

2.2 OJO0O0OOO0O
2,21 0O0O0O0OOO

goosiooooOoOoOoOoOOOOOOODO30000000000000o0o0ooooooooonoan
000 1000000000000 0000000) 0000000000000 0000O00OooOO0O0On
gbgbobobobobobobobobobobobooobooooouoboaobobobooooan
gboooooboooooog

goboooooobooooooobooboooooboobooobooboboooboobbooDbog
ggbboooboobooobooboooboobboobobooboobboobboooboano
goboobooboobgooboaobooboobobbobooboobooboboobooboooa
R?’01:10000000(00)000000000000000ODODO0OO0DODOO000O0O0OO0O00
00000000000 000000 R?2000000000000000000000000OOOOO0
00000000R?20000000000000000000000DO0O0O0DOO0000O (0D0O00)000
gboboobooabooan

000000000 ADODDODOOOOODOOOO0OO0D0000000000000000000000000000000
gooooooooooOoooooOoOOOOOOOOoOOOOOCOOOOOOOOODObObOD
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0000000#*0000oooooooo

3000000000 ScRPO00 (surface) 0000000000 PeSOOOO e=ep>002
00000U=UpcCcR?0000000000000¢=9p: U—-R}O000000000O0DOOOO
00o?2hg

(1) 000 oU)D00D0 {QeS|dQ,P)<e}Ce(U)cSOdO R*O0000OOODOM

(20000

3)eD0OODOOOOOODOO
¥1

4) p= ©2 000000 DpO0O0 (§A42)0 Uy 000000 200000000
¥3

8(,01 8@1
W(&t) W(s’t)

Do)(s.t)=| 2220 2220 |, Gspev,
&5 L
3 3
25 00 Ty Y

gbooobOobooooo opboboobobooobo

000 200000080 POOOOUCR?20 0000 1:100000000000000000
O0oO000oO0000O000o000O00DOo0O00O00O0O0OO0O0DODODmMOoOooOOO 3)oooo
gboobooboooooboobobooooobobon »,y,z20000 20000000000000 2
ooooooooooooo

O 30 ¢(s,t) = (x(s,t),y(s,t),2(s, 1)) = (s*,t%,st) 00O O00 p: R2—-R300000

2s 0
(Dp)(s,t) = 0 2t
t s
000 renk0 200000 (s,t)=(0,0)0
goooooood
X+7Z Z - X Y
TR YT T

gbooooooboo

§2 _ g2 §2 4 42
(X0, (5,00, 20.0) = (S50 Vast, S0

oooooo
7= X*4+Y?
000(0,0,00000000 ZO00OO0O0O0O000000000000000 (00000000000
ooo0o0o0)0400000000
0000000000000 +(s,¢) 0000000 2:1000000(s,¢t)=(0,00000000 1:1

OO0 cCc~00000a2no

40000000000000000 Cc* 000000000
000 TEX00000000000000000000000000000 000000000
26

(1)[5,§2.10 1] 0 (0,0) 000 1:1000000Dy 0 rank 0000000000000000000000

(2)02001 00000000000000000000000000000MO00000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000d00000 X0 400000 Y 0000
0000000000000000000000000000000 X0 4 22/+100 YO00D000000000000
0000004 =2d000000000000 d =2d-100000000000000 R300000 (d=2,d =3)0
00000D000D0000000000000Orank 1 0 generic case 0000000000 Armold 00000 10000
Whittney O umbrella 00000000 o(s,t) = (s2,¢,s¢) D0 0000000000000000000000000000
generic 00 00000000000000000000000000D000O0
[(00000000000000000000000000000000000000000000000000000000
000D00D000D000D0000000000000000000
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&

00 $S0000 ¢p0 SO PODDDOOO0O0OOOOOODDSC|Jw:(U;) 000000000
[JmﬁlﬁaRﬂieHDDDDDDDDDDDD”DDDDDDDDé%DDDDDDDDDDDD
000000000000000000000D0000

000000000000000000000000000000000000000000 s>00
000 ¢+>000001:100 C®°0 Dp0 rank200000000000000000000000
0000000000

03100 S2={(z,y,2)€R?|22+42+,2=1}000000000000000000000
o(s,t) = (cos s sint,sin s sint, cost)

u UZ{(S,t)ER2‘O<S<2ﬂ', 0<t< 7} 0000000000DOOOOOUOOOOOOO
1:1DDDDDDDDUEJEJD[II:JEJD[II:JEJDEJEJ[IDEJDDDDDDDDDDDU:SQ\{(x,y,Z)E
R |220,y=0000000000000000000 pas,t) = (coss sint,cost,sins sint) O
Us={(s,t) eER? | -t <s<m 0<t<7} 00000000

ggooobooboo <&

03200000
00 {(v,y,2) €R3| 2% +y?+2%2=1}0
00 {(z,y,2) eR3 |22 +4y? =1, |2| <1}0

0000 (Mobius) 000  {((2+tcos3)sins, (24tcos3) coss, tsing) |s e R, [t| <1}0
0/,0 21200000000 seROODODODOOOOOODOOODODODOOOU; ={(s,t)€

1
Rﬂ—w<s<wﬂﬂ<1}DDDDDDDDDDDDDDDDwﬁn&:ﬂaﬂeRﬂ5w<s<

5
571', |t} <1} 0000000000000000 0000000000 1:100000 {¢1,p2}
gbogboooaboooboobobboboaoboabood

00000000 ¢0,¢) 0 ¢@27,0) 0000000 (p0,t) = ¢(27,0)) 00000 ¢1(0,¢) =
(2m,t) 000000 M

033 0s200b00000000000DO0DLOOODOODbOOOOOOObOOOnOO
goooooooOoOoOoOoOoOoOoOOOOOOOODOOOOODOOOOOSBOOOM <

00000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000020000000000000 {(x,y,2) eR3|224+y2=1, |2/£1} 0000
(zl=1)0000000000000000000000000DOO0000000O00

0000000 SO0D0000000SO000 POOOOOOODOODOOOO (POOOOOODODOO
C>*001:10Dp 0 rank 0 2)0000 ¢(0,0)0=P 0000000 0000000000000 U
00000 {(s,t) | s*2+t2 <1}, 00000 {(s,t) | s> +t><1,t=20} 000000000 ([1, 328B])0
00D0D0D00000D0D0OD POOOO SO0O0 9S0O0O0O0O

0000000000000000000000 R3O0D0D0O0O0OD0000D0000000000000000000000
oooooogd (R3)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (s,t)y 0000DOO [5 8210000000000
0000000000000000 (local coordinate) 000 000000000000000 (local coordinate system) 0000
00000000000 R?20 R 00000000000000000O00OO0OOOOOO00OO0O0O0O00DOOOOOOOooon
goboooOoo0O0o0000noooooooooboooooooooooboooooooooooo0oooooooon

28[1,90A,32SB}DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
oooooooooooo
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222 000O0OO0OO0OOCOOO

(00000)0000000000 1000000000 a,b,e,d0000 S = {(z,y,2)R? | az+by+
cz=d} 000000 SO0000000

03400 8= {(2,9,2)R3 | az+by+cz=d} 000000000000

(1)00000 Py = (x0,40,20) € SO 1000000000000000S00 (z,y,2) €S000
alx —x0) + by —yo) +c(z—2)=000000

(2)S0O0000 POOODODOR 000O0OD POOODOOODODDOOOODDOOOD vOOOOO
00000 (a,b,e) 0 vOOOOOOODODO AeRODODOO v=Aa,bc)00D0DO0000D0OO
000000 1000000
000000000000000 SO000000000on

(3)0000000000000 10 R, 02000000 (0000D00)0000000000000
000 2000000000000000000 20000000000000
000000D0S0O00000 R OOOODOOONDODOOODDOO p,q0000 S={P+
ap+06q|(a,) €R?} 000000000000D000DO0O0DOO0DOOD p,q000O00DOO
008 ={Py+ap+p8q|(a,3) €eR?} 0 RL,O0000OO0ODODDOOOO p,q00000000 a,b,c
0000 8 = {(2,y,2)R® | a(z —x0) + by —yo) +c(z —20) =0} DO O 0O

<

SCcR}*00000000000 PeSO000p0 POOODOO SOD0D00000000P = (s, to)
000000000 (§2.2.1) 00 De(so,te) O rank 20 3x2000000000 De(se,to) 0 200
DDDDD%g@mmﬂj%gwm@DDDDD(DD4%DDDDPDDDDDDDDDD(D3®DD
0000 P+7p(S)000000 $00 POOOOODOOY®000 Tp(S)0000000000PO
00000000000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000000000000 (30 34)0
000000000000 1000000000000 1000000000000000000v OO0

gboobodob —vOoOobooboobobooooboooo 20000

00 2100 SO000 POODOOOOOODODOO ¢: U—-R30O00000P =y(se,tp) 00000OPO
oo0 sOoOoogoooood

dep Oy
0s ot
+_0s Ot (44

8_90 y 8_90 (507 0)
0s ot

0ooooooo

DD.%EXQ%[]%eﬂégDDDDDDDDDDDDDDDD

S S
0 Normalizable 0 0000000000000 De 0 rank0 2000000000 o

223 00000000

00000000000 0000000 0 1:1 000000 10000000 (§l.22n)0D0ooOO
goboobobooobobooooboooooboooboooboooooobooooobooooboboooooooboooon
gbgboooboobobobbooooboboboboooboboboboooooboboboaa
gobobooobooboaobooboobboobooboobobboobboobooboobooano

2pO000000000000 PO0O0OODOOOODOODOOOO [5 §2.1(c)]0 Tp(S)000000000000000
00000000000 OPOOOOOO0OOOO0OO0OO0ON0O0000000000000
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00 2200 SCcR30 20000000000 ¢: U—R3 ¢ : U —-R (U, U CR?)00OO0OO0
0000

W ={(s,t) eU | p(s,t) € o' (U}, W ={(s,t) eU" | ¢'(s,t) € p(U)}
000*00000 ¢: W—-W 0000000000000

(1) " ot(s,t) = @(s,1), (s,t) € WD
(2)y 000 ¢v~': W >WOOOOO0OO, 000 C*00000000000 000000
00 (diffeomorphism)0 000000

O0. (s,t) ewW 00000000 @(s,t) =¢'(u,0) 00 (u,0) e W ODOOO0ODO ¢ 000000000
00 (u,v) 0100000000 #(s,t)=(u,v) 0000000 ¢p=¢'topDOODOO¢Y: W—W
O¢oypy=p00000000(uv)eW 00000000 ¢(s,t)=¢' (u,v) 00 (s,6) eW OO0 1
0000000 v Y(u,v)=(s,t) 00000y~ 00000000

0 C*0000000000 ¢ '00000000000(s,t)e W0 (u,v)=1(s,t) eW' 0000
D¢'(u,v) 0 rank 0 2000 2000000 100 0000000390000000 W'OO 2000
00 ¢'(uv,v) 00000 2000000 R2ODO0O0O0 VOOOOOO ¢*0000 ¢: V—-R20O
0000000 2,y 020000000¢0 (¢, ¢5)(z,y) = (z,y), (z,y) €eVOD OO ¢’ ocp = 000
(@), 04) oth = (¢1,02)0 000 o (pr,92)=y0000 C*O0000 0 C*00000 O

224 0000OO0OO

00000000000O000 (§222)000000000000O0O0OUOOODOOOOOOOODOOO
000000 (§225)000000000000O000OODO (§141) 00000000 OOOOOOOO
0000000000000000 (0000)00000000000000000000000 ScR3
gboooobooooood

00 SCR3O0O000n: S—R*000000000 PeSO00O0 n(P)00OOOOOO
uboaboogoooon
00000000 n0000000 SOO0O000O0Q (orientable) 0000

p: U—-5S0 SO00000O0C00O0OO0O00D 2100050000

¢ 3@
_ g s ot (s,1), (s,t) €U, (33)

Haw 3@

0000000 00000000 O000000OOOO +£0 (s,¢) 000000000000 OO0O
0000000000 0000000000 ODOOO0O (DOODOO)0OO

00 SO (RPOOD)00O0O0ODODODDOOOOONODDOOO SOOOOOO (0O 50)000
0000000000000 0000000000000000000000000 (0 32)0000oo
00000 §S=0000000 (D00D0O000O00O0)0D0O0O0DD0O0OD0O0DODUO0ODODOOOO0OOO
gbooobooboi1200000000o0000b0oooan
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